

**ДЕКЛАРАЦИЯ РУКОВОДСТВА  
ЗАО “АЙКАКАН АТОМАЙИН ЭЛЕКТРАКАЯН”  
О ПОЛИТИКЕ В ОБЛАСТИ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ**

Руководство ЗАО “ААЭК”, сознавая свою ответственность за соблюдение действующего законодательства Республики Армения, придерживается высоких стандартов ведения честного, добросовестного и открытого бизнеса.

Руководство ЗАО “ААЭК” заявляет, что в своей деятельности придерживается принципа неприятия коррупции в любых формах и проявлениях и считает своим долгом содействовать повышению уровня антикоррупционной культуры в ЗАО “ААЭК”.

Руководство ЗАО “ААЭК” принимает все необходимые меры, чтобы свести к минимуму риск деловых отношений с лицами и компаниями, которые были или могут быть вовлечены в коррупционную деятельность.

**Основными принципами противодействия коррупции в ЗАО “ААЭК” являются:**

- **Принцип соответствия действующему законодательству**  
Соответствие реализуемых в ЗАО “ААЭК” антикоррупционных мероприятий действующему Законодательству и иным нормативным правовым актам Республики Армения.
- **Принцип личного примера руководства**  
Ключевая роль руководства ЗАО “ААЭК” в формировании на предприятии культуры нетерпимости к коррупции и в создании системы предупреждения и противодействия коррупции.
- **Принцип вовлеченности работников**  
Информированность работников ЗАО “ААЭК” о положениях антикоррупционного законодательства Республики Армения и их активное участие в формировании и реализации мероприятий по противодействию коррупции на предприятии.
- **Принцип соразмерности антикоррупционных процедур риску коррупции**  
Разработка и выполнение комплекса мероприятий, позволяющих снизить вероятность вовлечения руководителей и работников ЗАО “ААЭК” в коррупционную деятельность с учетом существующих коррупционных рисков.
- **Принцип эффективности антикоррупционных процедур**  
Разработка и проведение экономически обоснованных мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции, предполагающих простоту их реализации и при этом позволяющих существенно снизить возможность реализации коррупционных рисков.
- **Принцип ответственности и неотвратимости наказания**  
Неотвратимость наказания для работников вне зависимости от занимаемой должности, стажа работы и иных условий при совершении коррупционных правонарушений в связи с исполнением трудовых обязанностей.
- **Принцип открытости бизнеса**  
Информирование партнеров и общественности о принятых в ЗАО “ААЭК” антикоррупционных принципах ведения бизнеса.
- **Принцип постоянного контроля и регулярного мониторинга**  
Осуществление постоянного контроля исполнения и регулярного мониторинга эффективности внедренных антикоррупционных принципов и процедур.
- **Принципенной осмотрительности**  
Осуществление проверки кандидатов при поступлении на работу в ЗАО “ААЭК” на предмет их благонадежности, неприятия коррупции и отсутствия конфликта интересов.

➤ **Гарантия защищенности**

Обеспечение анонимности и конфиденциальности полученных сведений о коррупционных нарушениях в процессе производственной деятельности ЗАО “ААЭК”.

Все работники ЗАО “ААЭК” независимо от должности, статуса и срока их работы должны строго придерживаться принципов и требований антикоррупционной политики, направленных на противодействие коррупции и минимизацию коррупционного риска.

ЗАО “ААЭК” также ожидает от своих партнеров соблюдения принципов противодействия коррупции.

Руководство ЗАО “ААЭК” ожидает от работников предприятия и подрядных организаций сообщения о любом предполагаемом или свершившемся факте коррупции, а также о любых действиях (бездействии), которые могут привести или привели к нарушениям антикоррупционного законодательства Республики Армения и гарантирует соблюдение принципов анонимности и конфиденциальности в отношении заявителей и поступающих сообщений.

Последовательная реализация принятой политики противодействия коррупции повысит безопасность и эффективность эксплуатации Армянской АЭС и доверие населения к атомной энергетике.